11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 12:03:10

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 16.06.2009 22:22:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95619/answer/95718




YBaxaemas Hagexnma! 9To MoxkeT OBITH BOCIIaJIeHHE MOY€EBOT0 Iy3kIps (LIUCTUT), HEHPOTeHHBIE
Hapymenus (CAMII) u np. BaM Hapo coenath o0l aHanu3 Mouu, Y3U 1 oCeTuTs yposora u
TUHEKOJIOTa Ha 0YHOM IpueMe. Yoauu!



